



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

热线说事

水压低,洗澡难 一家人为水发愁

星报讯(记者 马冰璐) 最近,省城国轩K西嘉小区的居民张先生天天为水忧愁,“水压太低导致水流太小,现在全家人洗澡都成了难题,已经好几天了,也没人管管。”
张先生家住17楼,属于小高层,原本水压就不高,可没想到前几天水压变得更低了,细细的水流着实让人着急。“水流太小了,做饭洗衣都不方便。”而最令一家人烦心的是,由于水压太低,热水器上不了水,洗澡成了大难题,“天气这么热,不洗澡简直没法过。”

什么原因导致小区水压如此之低呢?小区物业一位潘姓工作人员表示,之前曾经两次出现水压低,“前两次由于水管发生渗漏,所以出现供水不畅的问题。”而对于此次水压低造成用水难的问题,该工作人员表示,目前原因不详,但他们已经向合肥市供水集团反映了此事,对方表示将尽快派人查清原因并解决。

一打桩,楼就晃 居民吓得心发慌

星报讯(实习生 沈大龙 记者 马冰璐) 昨日,省城金域蓝湾小区的居民杨女士打来热线反映,负责小区3、4期建设的施工人员打桩时,附近楼房发生明显的晃动,“整栋楼都在晃,实在太吓人了!”

据杨女士介绍,近一段时间,小区3、4期开建,但没想到施工人员打桩时,附近的几栋楼房都发生忽大忽小的晃动,“我们还以为地震了,跑到楼下才知道是附近工地打桩。”根据常规,施工人员在打桩前一般会在施工工地附近挖沟槽减震,但杨女士等人在现场并没有看到沟槽,“房子晃啊晃的,老人和小孩非常害怕,也不知道是不是房屋存在质量问题?”

就此事,记者采访了小区物业,一位孙姓工作人员表示,不知道这件事,目前也没有接到居民投诉。而该小区售楼中心的工作人员解释说,他们确实感觉到了晃动,“但我们觉得不碍事。”

车速实在太快,5岁的小雨还来不及抬眼,就被撞飞……

“渣土车,还我女儿”

星报讯(实习生 邓翔 记者 张敏) 昨天下午5时许,在合肥市西二环与环湖东路交口的环东小区门口,发生了一幕惨剧,一名天真活泼的小女孩小雨(化名)在路边玩耍时,不幸被一辆疾驰而过的渣土车撞倒,随后,小雨被赶来的家人送往解放军105医院抢救,但最终因伤势过重,没能挽回小雨年幼的生命。

玩耍的小女孩被车撞飞

记者随后赶到现场,事发地点位于小区门口的一条小路上,现场还残留着殷红的血迹和一只塑料拖鞋。据附近的居民

介绍,当时小雨在路边玩耍,突然一辆红色渣土车呼啸而来,“车速实在太快了,小女孩还没有来得及抬眼,就被渣土车的左前轮挂倒并撞飞。”附近的居民听到一阵急促的刹车声后出来察看时,发现小雨已倒在血泊中。“司机当场吓得直哆嗦,之后就被交警带走了。”居民介绍,司机年纪不大,像是本地人。小雨的妈妈闻讯后发疯似地跑到现场,抱起血泊中已经不省人事的女儿嚎啕大哭,之后,小雨被送往附近的105医院抢救。

伤势过重永远离开了妈妈

因小雨的头部受重创导致颅脑骨折,医护人员在抢救了1个多小时后,发现小雨呼吸心跳仍全无,最终小雨不治身亡。此时,在抢救室外焦急等待的家人再也抑制不住悲痛情绪,冲进抢救室,看到心脏监护仪上的直线后失声痛哭。“医生,我就这么一个女儿啊,你们一定要想办法救醒她啊,她才五岁。”小雨的妈妈还在不停地哀求。

这样一条狭窄的小路为何渣土车会频繁驶入?记者随后了解到,在小路的尽头开了家货车修理厂,每天傍晚时分都会争相涌进待修渣土车,居民猜测这辆肇事的渣土车也是前去修理,终因车速过快闯下大祸。

你种菜来我养鸡 闹市人行道成了“开心农场”!

星报讯(记者 梅静文 王婧莹图) 在自家地里种点蔬菜瓜果,是很多人向往的农家生活,可如果这菜种的不是地方就未免会造成一些不好的影响。近日,记者就在合肥金寨路上发现了这样一个建在人行道上的“开心农场”,不但污染了环境,也影响了市容。

在金寨路和习友路交口往北100米左右,有两个废品收购站,这“开心农场”便是这两家收购站老板的“杰作”。记者在现场看到,其中一家废品站的老板在自己

门口圈起了一块地,地里种了辣椒等蔬菜(如图),一只小鸡正在菜地里悠闲地吃着虫子。再往另一家收购站看,这家老板明显倾向于放养式喂养,小鸡、大鸡们开心地在人行道上随意奔跑。附近居民张阿姨告诉记者,最近天气炎热,吃完晚饭一家人经常顺着金寨路散步,每次走到这里就被同样出来“散步”的小鸡们挡住了道路,有时候运气不好还踩了一脚鸡屎。随后,记者把该问题向包河区城管局进行了反映,一位工作人员对记者表



示,他们会立即派人到现场查看,若情况属实会尽快整治。

“禁止游泳”的黑水坝竟成“天然大浴场”? 每晚八九点这里就像“下饺子”

星报讯(实习生 沈大龙 记者 马冰璐) 一看到家门口的黑池坝风景区,家住合肥琥珀山庄的王大妈不免忧心忡忡。随着“三伏天”的到来,每天早上5点到晚上12点,到黑池坝游泳的人便络绎不绝,“明明竖了‘禁止游泳’的牌子,可怎么也挡不住市民们的游泳热情,要是出了事,可如何是好?”

昨日早上6点,记者来到黑池坝风景

区看到,已经有很多市民在水里“大展拳脚”,而绝大多数还是老年人。游泳者在水中畅快地游着,搅动出一阵阵“波浪”,而就在不远处,“禁止游泳”的牌子“尴尬”地竖在那里。在交谈中,记者了解到,每天早上五点就有人来游泳了,而且以老年人居多,除了早上6、7点那一拨“人潮”外,晚上8、9点来游泳的人也挺多,晚上人多的时候还真有点像“下饺子”。

眼见着天气越来越热,老人们游泳的热情也日益高涨,而潜在的安全隐患不免令人担忧。记者联系到合肥市环城公园管理处,工作人员韦先生表示,因为公园管理处没有执法权,对于前来游泳的市民,他们也只能上前劝阻。管理处的上班时间是早上8点到晚上6点,在这段时间内,都会有工作人员进行巡逻,“其余时间,我们也没办法。”

wonder 文达电脑集团

畅想89.5

文达电脑集团携手安徽音乐台联袂打造

“文达杯”全省首届青年歌手大赛

合肥·安庆·阜阳·淮北

报名网址: www.wenda.com.cn www.ahradio.com.cn

wonder 安徽文达电脑专修学院

AnHui Wonder Computer Institute

“1+N”复合教育(15大王牌专业)

2010年五大全新专业特别推介

- 北邮3G工程师专业
- 高级物流师专业
- 智能建筑高级工程师专业
- 计算机维护高级工程师专业
- 电脑教育高级主管专业
- 计算机网络工程专业
- 软件工程专业
- 网络游戏开发专业
- 影视动漫设计专业
- 广告艺术设计专业
- 环境艺术设计专业
- 电子商务专业
- 数控技术专业
- 电脑服装设计专业
- 会计电算化专业

招生电话: 0551-3659988 网址: www.wenda.com.cn
咨询地址: 安徽省合肥市黄山路373号文达教育咨询中心 咨询QQ: 133659988